
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
 23 лютого 2016 р.                                               Київ                                                          № 72-р 

 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника   

компанії «ORKLA ASA» (м. Осло, Норвегія) та компанії «HAME s.r.o.»  (м. Куновіце, Чеська 

Республіка) про надання дозволу компанії «ORKLA ASA» на придбання акцій компанії 

«HAME s.r.o.», 

 

       ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «ORKLA ASA» акцій компанії «HAME 

s.r.o.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

За інформацією заявника:  

компанія «HAME s.r.o.» здійснює діяльність з переробки м’яса та виробництва 

м’ясних продуктів, томатних соусів, консервованих овочів та фруктів; 

на території України компанія «HAME s.r.o.» здійснює діяльність з реалізації м’ясних 

консервів, паштетів та дитячого харчування (пюре); 

компанія «HAME s.r.o.» пов’язана відносинами контролю із: 

«інформація з обмеженим доступом», яке здійснює діяльність з реалізації м’ясних 

консервів та паштетів; рибних, овочевих консервів; макаронних виробів та дитячого 

харчування (пюре); 

іншими суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

діяльності з виробництва, придбання й реалізації товарів (робіт, послуг) на території 

України, та суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 

контроль над компанією «HAME s.r.o.» здійснює «інформація з обмеженим 

доступом», яка пов’язана відносинами контролю із суб’єктом господарювання – 

нерезидентом України та фізичними особами – громадянами Латвії. Після здійснення 

концентрації зазначені відносини контролю будуть припинені; 

 

компанія «ORKLA ASA» здійснює діяльність, зокрема, з виробництва та реалізації 

фірмових товарів народного споживання (продуктів харчування, кондитерських виробів, 

снеків, товарів особистої гігієни, одягу, мийних засобів, інгредієнтів для випікання 

хлібобулочних виробів);  
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компанія «ORKLA ASA» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які утворюють групу ORKLA; 

на території України група ORKLA здійснює діяльність з реалізації: засобів міжзубної 

гігієни та зубних щіток; кистей, валиків для фарбування; ферментних препаратів для 

харчової промисловості; антипригарних засобів та сумішей для хліба й хлібобулочних 

виробів; соусів; харчових додатків та сумішей для харчової промисловості; ароматизаторів;  

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                   

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «ORKLA ASA» (м. Осло, Норвегія) на придбання акцій 

компанії «HAME s.r.o.» (м. Куновіце, Чеська Республіка), що забезпечує перевищення                      

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 
 

 
 

 

Голова Комітету                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 
 


